

Balul bobocilor 2023

A devenit deja o tradiție ca, în fiecare an, în școala noastră să se organizeze balul bobocilor, prilej cu care sărbătorim intrarea elevilor de clasa a cincea într-o nouă etapă din viața lor de școlar, și anume perioada gimnaziului. Sunt încă mici, dar cu suflete mari, cu speranțe și visuri pe măsură și au avut astfel ocazia să afle că viața de elev de gimnaziu înseamnă nu numai note, profesori, materii noi, ci și provocări și experiențe inedite.

O astfel de experiență inedită și provocatoare este și balul bobocilor. Elevii claselor a VIII-a, alături de doamnele diriginte, Bontaș-Năstase Lenuța și Ivanov Mădălina, au avut dificila sarcină să pregătească în cele mai mici detalii desfășurarea acestui eveniment. Pregătirea a presupus câteva săptămâni de planificare, organizare, repetiții lungi după orele de curs, dar rezultatele s-au ridicat la înălțimea muncii depuse, deoarece spectacolul susținut pe scena Căminului Cultural din Săvinești, în data de 29 noiembrie, s-a bucurat de un mare succes și a fost foarte apreciat de publicul numeros prezent în sală.

În concurs s-au înscris 15 perechi. Sprijiniți de colegii lor mai mari din clasa a VIII-a, dar și de părinți, prieteni și cadre didactice, bobocii noștri s-au întrecut în creativitate și originalitate, ne-au dovedit cunoștințele lor în materie de muzică românească și cât de talentați sunt la dans.

Un juriu extrem de responsabil și competent a urmărit cu atenție evoluția concurenților noștri de-a lungul probelor de concurs.

La sfârșit, au fost desemnate râvnitele titluri de Miss și Mister Boboc 2023, iar fericiții câștigători au fost Nuțu Alessia și Herescu Cristian din clasa a V-a A. S-au acordat și titlurile de Miss Popularitate – Tudor Sabrina – și Mister Popularitate – Magdalena Denis.

Răsplătite cu aplauze îndelungi au fost și momentele pregătite de elevii claselor a VIII-a, vals și dans țigănesc, dar și interpretarea unei melodii proprii de către colegul lor din clasa a VI-a A, Ostachie Gabriel.

Felicitări din toată inima concurenților și organizatorilor!

Avem câteva impresii și din partea organizatorilor principali, elevii claselor a VIII-a:

„Pentru mine, experiența aceasta a fost nemaipomenită! Nu doar că m-am distrat, am învățat să lucrez în echipă și să prețuiesc fiecare moment petrecut alături de colegii mei.

La început mi s-a părut ușor, dar pe parcurs au apărut dificultăți. Am fost descurajați uneori de unele persoane, dar am făcut față. Va rămâne un moment unic și nu cred că îl voi uita vreodată. Le mulțumim doamnelor diriginte pentru tot suportul acordat.”

„Acest bal a fost extraordinar! Doamnele profesoare erau extrem de oboseite, dar a meritat toată oboseala, deoarece a fost un bal foarte special, atât pentru noi, cât și pentru spectatori.”

„În opinia noastră, acest bal a fost minunat, însă repetițiile au fost foarte obositoare. Mă bucur că ne-am unit ca o familie pe scenă și ne-am bucurat împreună de momentele acestea încărcate de emoție. Deși când s-a oprit curentul am fost cam dezamăgiți, am revenit în forță cu un bal miraculos!”

„În opinia noastră, Balul bobocilor a fost o experiență minunată, mai ales că am reușit să colaborăm foarte bine, organizând acest bal cu multă muncă și răbdare.

Am vrea să le mulțumim și doamnelor noastre diriginte, care ne-au ajutat și îndrumat pe tot parcursul pregătirii acestui eveniment.

A fost destul de greu atunci când a trebuit să rămânem după orele și așa obositoare, dar ne-am străduit pentru că am vrut să le oferim claselor a V-a o experiență specială și de neuitat.

Nouă ne-a plăcut foarte mult acest eveniment și cu siguranță va rămâne în amintirile noastre.”









